Bilsem ve Ozel Okul
Bursluluk Sinavlari
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1. Sekil 2. Sekil
D
3. Sekil

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iliski
bulunmaktadir.
Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda

vardir
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Yukarida numaralanmig sekiller ortak
ozelliklerine gore gruplandirilirsa dogru
eslesme hangileri olur?
A) 16 -25-34
B) 16 - 35 - 24
C) 35-14-26
D) 15-26 - 34

2.8inif
SEKIL YETENEGI

Test-14

15.

Kagit yukaridaki sekildeki gibi katlanip bir

Ad :
Soyad :
Sinif:

..............

.................

delik ¢aliyor.

Kagit geri agildiginda olusan yeni sekil

asagidakilerden hanfisi olur?
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16. Bir seklin etrafinda dondiiriilerek
olusturulan asagidaki sekillerden hangisi

B)
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digerlerinden fakhidir ?

i
!

b
=



